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Ein Osterei ist grün, eines ist rot und eines 
ist gelb. Das rote Ei steht rechts neben 
dem grünen Ei. Das grüne Ei ist neben 

dem gelben Ei. Male die Eier. 

 

 

 

 
 

Ein Osterei hat grüne Streifen,  
zwei Eier haben blaue Streifen.  

Das mittlere Ei hat grüne Streifen.   
Male die Streifen.  
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Ein Osterei ist rot, eines ist blau und eines 
ist gelb. Das gelbe Ei steht neben dem roten 
und neben dem blauen Ei. Das blaue Ei ist 

rechts vom gelben Ei. Male die Eier. 

 

 

 

 
 

Ein Osterei hat violette Streifen, eines hat blaue 
und eines hat rosa Streifen.  

Das Ei mit den violetten Streifen ist gleich hinter 
dem Ei mit den blauen Streifen. Das Ei mit den 

blauen ist neben dem mit den rosa Streifen.    
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Ein Osterei ist pink, eines ist gelb und eines 
ist hellblau. Das hellblaue Ei ist nicht 
zuvorderst und nicht zuhinterst. Das 
pinkfarbene Ei ist vor dem gelben Ei.    

 

 

 

 
 
 

Ein Osterei hat rote Streifen,  
zwei Eier haben blaue Streifen.  

Das hinterste Ei hat rote Streifen.    
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Ein Osterei ist violett, eines ist rot und eines 
ist grün. Das violette Ei ist nicht ganz vorn 
und nicht ganz hinten. Das rote Ei ist vor 

dem grünen Ei.    

 

 

 

 
 

Zwei Ostereier haben blaue Streifen,  
ein Ei hat rote Streifen. Die beiden Eier mit 
den blauen Streifen sind nebeneinander 

Ganz hinten ist ein Ei mit blauen Streifen.    
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Du hast ein violettes Osterei, ein rotes und ein 
gelbes Ei. Das violette Ei ist das 3. Ei in der 

Reihe. Das rote Ei ist vor dem gelben Ei.    

 

 

 

 
 

Zwei Ostereier haben blaue Streifen,  
ein Ei hat rote Streifen.  

Das Ei mit den roten Streifen ist  
ganz vorn in der Reihe.    
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Ein Osterei ist rot, eines ist grün, eines gelb 
und ein Ei ist blau. Das rote Ei ist das dritte 

von vorn. Das gelbe Ei ist zwischen dem 
grünen und dem roten Ei.    

 

 

 

 
 

Zwei Ostereier haben rote und zwei haben 
blaue Streifen. Ein roter Streifen ist zwischen 
den blauen Streifen. Ein roter Streifen ist an 

der 4. Stelle von vorn. 
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Zwei Ostereier sind rot, eines ist lila und  
ein Ei ist gelb. Die beiden roten Eier sind  

an 2. und 4. Stelle von vorn.  
Das lila Ei ist hinter dem gelben Ei.   

 

 

 

 
 

Zwei Ostereier haben rote Streifen, eines hat 
grüne und eines hat gelbe Streifen. Das Ei 

mit den gelben Streifen ist das vorderste Ei. 
Das EI mit den grünen Streifen ist zwischen 

den Eiern mit den roten Streifen.    
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Du hast zwei rote und zwei blaue Ostereier.  
Die roten Eier sind nebeneinander.  

Jedes rote Ei ist neben einem blauen Ei. 

 

 

 

 
 

Du hast drei Eier mit roten Streifen und ein 
Ei mit grünen Streifen. Das vorderste Ei hat 

rote Streifen. Alle Eier mit roten Streifen 
sind nebeneinander. 
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Wir sehen ein rotes Ei, ein gelbes Ei,  
ein grünes Ei und ein blaues Ei. Das grüne  
und das rote Ei sind gleich nebeneinander.  
Das rote Ei ist vor dem grünen und vor dem 

blauen Ei und das gelbe Ei ist nicht zuhinterst. 

 

 

 

 
 

Zwei Eier haben grüne Streifen und zwei 
haben rote Streifen. Jedes Ei ist neben einem 
Ei mit der gleichen Streifenfarbe. Ein Ei mit 

grünen Streifen ist zuvorderst.   
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Du hast zwei blaue Ostereier, ein rotes und 
ein grünes Ei. Das grüne Ei ist nicht neben 
einem blauen Ei. Das rote Ei ist zwischen 

einem grünen und einem blauen Ei.  
Zuvorderst ist nicht das grüne Ei. 

 

 

 

 

 
 

Du hast ein Ei mir roten Streifen und drei Eier 
mit grünen Streifen. Ein Ei mit grünen Streifen 

ist nicht das vorderste Ei  Die Eier mit den 
grünen Streifen sind alle nebeneinander.  
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Du hast ein gelbes Osterei, ein grünes und  
zwei rote Eier. Das gelbe und das grüne Ei  

sind nicht nebeneinander. Die roten Eier sind 
nebeneinander. Das grüne Ei ist zuvorderst. 

 

 

 
 

Du hast zwei Ostereier mit blauen Streifen,  
eines mit grünen und eines mit roten Streifen.  

Das Ei mit den grünen Streifen folgt in der Reihe dem Ei 
mit den roten Streifen. Die Eier mit den blauen Streifen 

sind nicht neben einem Ei mit roten Streifen.   
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Wir sehen ein blaues, ein gelbes, ein rotes  
und ein grünes Osterei. Das rote Ei folgt direkt 
hinter dem blauen Ei, ist aber vor dem grünen 
Ei. Das gelbe Ei ist nicht neben dem grünen Ei. 

 

 

 

 

 
 

Du hast ein Ei mit gelben, eines mit grünen undi  
zwei mit roten Streifen. Das Ei mit den gelben Streifen  
steht an zweiter Stelle in der Reihe. Das Ei mit grünen  

Streifen ist nicht neben dem Ei mit gelben Streifen.   
 
 

 
 

 



 

 

www.lehrmittelperlen.net 

www.lehrmittelperlen.net 

LÖSUNG 

LÖSUNG 

www.lehrmittelperlen.net 

www.lehrmittelperlen.net 

 

 

Du hast zwei rote Ostereier, ein gelbes, ein grünes 
und ein blaues Ei. Das grüne Ei ist an vierter Stelle in 

der Reihe. Die roten Eier sind nebeneinander. Das 
gelbe Ei ist vor dem roten Ei in der Reihe. 

 
 

 
 
 

 

 

 
 

Du hast zwei Eier mit blauen Tupfen, eines mit roten, 
eines mit grünen und eines mit gelben Tupfen. Das Ei mit 
den grünen Tupfen ist hinter dem mit den roten und vor 
dem Ei mit den gelben Tupfen. Die Eier mit den blauen 

Tupfen sind vor dem Ei mit den roten Tupfen.   
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Ein Osterei ist lila, eines ist grün, eines rot, eines blau 
und eines gelb. Das rote Ei ist das 3. In der Reihe. Das 
grüne Ei kommt nach dem lila und vor dem roten Ei. 

Das gelbe Ei ist das letzte in der Reihe. 

 

 

 

 

 
 

Du hast ein Ei mit violetten Tupfen, eines mit grünen, 
eines mit roten, eines mit blauen und eines mit gelben 
Tupfen. Die roten Tupfen sind auf dem dritten Ei. Die 
grünen Tupfen folgen den violetten und sind vor den 

roten. Das Ei mit den gelben Tupfen ist zuhinterst. 
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Erfinde ein eigenes Ostereier-Rätsel. 

____________________________________ 
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Erfinde ein eigenes Ostereier-Rätsel. 
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Ein Osterei ist rot, eines blau und eines gelb. Wie viele 
verschiedene Reihen kannst du mit diesen Farben bilden? 
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Ein Osterei ist lila, eines blau, eines pink und eines rot. Wie viele 
verschiedene Reihen kannst du mit diesen Farben bilden? 
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